

FARNÍ ZPRÁVY

23. února 2025

č. 8/25

7. neděle v mezidobí

Podobně jako v 5. kapitole Matoušova evangelia (verše 1–12) čteme Ježišovo Horské kázání, také Lukáš uvádí blahoslavenství v tzv. Řeči na rovině (Lk 6,17-49). Na blahoslavenství spojená se čtvrtým „běda vám...“ (Lk 6,20-26) přímo navazuje náš text. Jde o morální kodex, jakýsi komentář k Desateru.

Evangelium – Lk 6,27-38

Ježíš řekl svým učedníkům: „Vám, kteří posloucháte, říkám: Milujte své nepřátele, prokazujte dobro těm, kdo vás nenávidí, žehnejte těm, kdo vás proklínají, modlete se za ty, kdo vám ubližují. Tomu, kdo tě udeří do tváře, nastav i druhou; kdo ti bere plášť, tomu neodpírej ani šaty. Každému, kdo tě prosí, dávej, a kdo ti bere, co je tvoje, od toho nežádej nic nazpátek. Jak chcete, aby lidé dělali vám, tak i vy dělejte jim. Jestliže milujete ty, kdo milují vás, co za to můžete od Boha čekat? Vždyť i hříšníci milují ty, kdo je milují. Prokazujete-li dobrodiní těm, kdo je prokazují vám, co za to můžete od Boha čekat? To přece dělají i hříšníci. Půjčujete-li těm, od kterých doufáte, že vám to vrátí, co za to můžete od Boha čekat? Vždyť i hříšníci půjčují hříšníkům, aby dostali stejně tolik nazpátek. Ale milujte své nepřátele, prokazujte dobrodiní a půjčujte a nic nečekejte zpět. Vaše odměna bude hojná a budete syny Nejvyššího, neboť on je dobrý k nevděčným i zlým. Buďte milosrdní, jako je milosrdný váš Otec! Nesudte, a nebudete souzeni, nezavrhujte, a nebudete zavrženi. Odpouštějte, a bude vám odpuštěno. Dávejte, a dostanete, míru dobrou, natlačenou, natřesenou a vrchovatou vám dají do klína. Neboť jakou měrou měříte, takovou se zase naměří vám.“



**papežův zdravotní stav se zhoršil,
prodělal astmatickou dechovou tíseň**

Podle poslední zprávy, kterou vydalo Tiskové středisko Svatého stolce v sobotu 22. února večer, je stav papeže Františka i nadále kritický. Dnes ráno se u něj projevila déle trvající astmatická dechová tíseň, která si vyžádala vysoký přísun kyslíku.

Stav Svatého otce je nadále kritický. Jak vysvětlil včera lékařský tým na tiskové konferenci, papež není mimo nebezpečí. V oficiálním komuniké dále stojí, že papež prodělal ráno astmatickou dechovou tíseň, která si vyžádala aplikaci vysokoprůtokového kyslíku. "Dnešní krevní testy rovněž prokázaly stav spojený s anémií, a musela mu být podána transfuze krve," stojí dále v prohlášení.

Svatý otec je ale nadále čilý a den strávil v křesle, i když s většími bolestmi než včera. Prognóza je v tuto chvíli rezervovaná.

Pamatujme nadále ve svém modlitbách na papeže Františka a modleme se za jeho uzdravení.

cirkev.cz



Papež nepovede nedělní mariánskou modlitbu

Svatý stolec rovněž v sobotu 22. února odpoledne sdělil, že papež nepovede modlitbu Anděl Páně v neděli 23. února, ale text jeho katecheze bude zveřejněn, stejně jako minulou neděli.

Před mariánskou modlitbou je v bazilice svatého Petra v 9 hodin naplánována mše svatá s jáhenskými svěceními u příležitosti Jubilea stálých jáhnů. Podle informací Tiskového úřadu Svatého stolce bude jejím hlavním celebrantem arcibiskup Rino Fisichella - viceprefekt Dikasteria pro evangelizaci, Sekce pro základní otázky evangelizace ve světě -, který přečte text homilie připravený papežem Františkem pro tuto příležitost.

Společné prohlášení arcibiskupa Jana Graubnera a P. Marka Váchy

Arcibiskup pražský Jan Graubner a P. Marek Vácha vydali po událostech posledních dnů společné prohlášení. Přinášíme jeho plné znění.

V reakci na dění posledních dní chceme společně vyznat v předvečer blížící se postní doby své nedostatky a vzájemně se jeden druhému omluvit: za to, že jsme jeden druhého zranili způsobem slavení mše svatě; za to, jak jsme jeden druhého zranili necitlivou formou, která byla zvolena pro ukončení spolupráce s knězem, který vypomáhal v pražské arcidiecézi a za necitlivou komunikaci. Je nám líto pohoršení, které tím mohlo vzniknout.

Přáli bychom si oba vstoupit do postní doby ve vzájemném odpuštění a smíření.

Přáli bychom si, aby toto drobné gesto vzájemného smíření pomohlo v dnešní rozdělené a rozhádané společnosti uzdravovat zranění, která si mezi sebou působíme.

Přáli bychom si, abychom nepůsobili další rány na těle církve.

In necessariis unitas, in dubiis libertas, in omnibus caritas.

K tomu nám všem dopomáhej Bůh.

Mons. Jan Graubner, arcibiskup pražský

P. Marek Vácha, kněz, pedagog a spisovatel

cirkev.cz

Omlásky

Sbírka z minulé neděle: v Rychalticích – 3 090 Kč, na Hájově – 2 630 Kč, v Hukvaldech – 1 870 Kč. Srdečné díky všem dárcům. **Charita pro oběti povodní: Bankovní účet: Č. ú.: 55660022/0800, VS 906, dárcovská SMS: na číslo 87777 ve tvaru: DMS CHARITAPOMOC, 90, DMS CHARITAPOMOC 190**



- Dnes 23. února je sbírka „Halěř svatého Petra“.
- O pondělí 17. února probíhají „Malá Duchovní cvičení“. Pro ty, kteří by ji rádi prožili alespoň individuálně, budou jednotlivá témata připravena v samostatné příloze a zveřejňována týdně na Facebooku farnosti.
- Je možné zapisovat intence na 1. pololetí roku 2025.
- **Jste zváni k zapojení se do Celosvětové sítě modliteb s papežem.** Brožurky s úmysly na rok 2025 a modlitbou naleznete vzadu na stolečku. Více info. Na www.csmp.cz.
- **Příští neděli 2. března bude sbírka na opravy.**

Pořad bohoslužeb 23. února – 2. března 2025

Ne 23. 2.	7. NEDĚLE V MEZIDOBÍ sbírka „Halář svatého Petra“	7.30 Rychaltice	Za živé i † farníky našich farností
		9.30 Hukvaldy	Za živé a † členy a příznivce KDU-ČSL Hukvaldy
		11.00 Hájov	Za dar zdraví pro nemocnou osobu a celou rodinu
Po 24. 2.	Pondělí, mezidobí, 7. týden		
Ut 25. 2.	Úterý, mezidobí, 7. týden	15.00 Rychaltice	Pohřeb, Marta Šlosarová
St 26. 2.	Středa, mezidobí, 7. týden	18.00 Rychaltice	Za † paní učitelku Markétu Vartovou
Čt 27. 2.	Čtvrtek, mezidobí, 7. týden	18.00 Hájov	Volný úmysl
Pá 28. 2.	Pátek, mezidobí, 7. týden	15.00 Hukvaldy	Pohřeb, Anna Klusková
		18.00 Rychaltice	Za živé a † členky klubu seniorů
So 1. 3.	Sobotní památka Panny Marie	8.00 Rychaltice	Za živé a † členy společenství živého růžence
Ne 2. 3.	8. NEDĚLE V MEZIDOBÍ sbírka na opravy	7.30 Rychaltice	Za živou a † rodinu Onderkovu a Sojkovu
		9.30 Hukvaldy	Za živé i † farníky našich farností
		11.00 Hájov	Za † Jiřínu a Josefa Kuchařovy

Adorace s v SC:

v pátek 17.00 – 17.55 a v sobotu 18.00 – 20.00.

- Každý den ve 21.00 hod. Vás zvú ke společné modlitbě za naše farnosti a mír ve světě.
Otče náš, Sláva Otci a Zdravas za nová kněžská povolání z farnosti.



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Duchovní správce
RYCHALTICE, HUKVALDY P. David Tyleček

Rychaltice 3, 739 46 Hukvaldy | farnost-rychaltice.cz

kontakt: 731 625 686, rkf.rychaltice@doo.cz, rkf.hukvaldy@doo.cz

